Krizom - Krazom

1.

11.

Mato a Kubo si rozdelili tortu 2. Dizky stran obdiznika st v pomere
v pomere 3 : 5. Aku Cast torty 3 : 4. Vypocitaj obvod obdlznika,
dostal kazdy z bratov? ak vie§, Ze kratsia strana meria 9 cm.
Zapi§ pomerom. 4. AKkdje mierka, ktord udava,
a) Pocet stravnikov v $kolskej ze zobrazeny predmet bol:

jedélni sa zvysil dvojnasobne. a) desatkrat zmenseny,
b) Pocet ziakov prvého ro¢nika b) trikrat zviéseny,

klesol na tretinu. c) nakresleny v skuto¢nej velkosti?
Vo vlaku bolo 54 dospelych a 9 deti. 6. Narysuj:a) Stvorec so stranou 50 cm
O kolko viac bolo dospelych ako deti? v mierke 1: 10,
Kolkokrit menej bolo deti ako dospelych? b) kruZnicu s polomerom
Zapis pocet deti a dospelych pomerom. 3 mm v mierke 20 : 1.
V akej mierke je plan mesta, ak nové 8. 3 brigadnici pracovali 5 hodin denne
futbalové ihrisko s rozmermi 90 m x 120 m a vysadili 900 stroméekov. Kolko
je na nej zobrazené ako obdlznik hodin musia pracovat nasledujici
s rozmermi 3 cm x 4 cm? den 2 brigadnici, ak maju vysadit

480 stromcekov?

Dvaja maliari natrd most za 12 dni. 10. Michal ma hodinovi mzdu 2,90 €.
Kolko maliarov musime zamestnat, Kolko zarobi za tyzden brigady?
ak potrebujeme most natriet za 8 dni?

V tabulke st zaznaéené teploty namerané na obed pocas jedného tyzdna.

a) Urob stipcovy graf. b) Ide o priamu alebo nepriamu imernost?
Dent pondelok utorok  streda  Stvrtok piatok  sobota  nedela
Teplota 0°C SEC iliHe -2°C =5°C afHe —-4°C

¢) V ktorom roénom obdobi sme merali teplotu?



